Modelový zápočtový test (60 min)
Na sklonku roku 1990 vyhlásí chorvatské město Osijek na hranicích se Srbskem nezávislost na Socialistické federativní republice Jugoslávie. Jugoslávská federální armáda začne útočit na místní kasárna, ve kterých se opevňují chorvatské vojenské jednotky. Při těchto útocích dojde i k zničení budov na nedalekém sídlišti, kostela a zabití několika civilistů. 
1. Napište, jaké podmínky by musel uvedený případ splňovat, aby byl přijatelný před ICTY. (možnost použít Statutu ICTY). 
(2 body)

2. Jaké skutkové podstaty jsou zde naplněny? Odůvodněte.
(2 body)
3. V čem se liší ICTR a ICC? 

(2 body)

4. Jaké jsou výhody použití Komisí pravdy a usmíření?

(2 body) 

5. Jaká práva a povinnosti má okupační správa na okupovaném území? 

(2 body) 

6. Byl zajat Hissène Habré, bývalý chadský diktátor, za jehož vlády v letech 1982 – 1990 údajně došlo ke genocidě místních kmenů a masivnímu mučení a vraždění politických odpůrců? Stručně shrňte, jaké jsou nyní možnosti, jak se s Habrém vypořádat.
(7 bodů)

· příklady jsou ilustrativní, což automaticky nevylučuje možnost jejich použití při testu
· pro splnění zápočtového testu je potřeba získat 60 % bodů – 10 bodů z 17
